
INCIDÊNCIAS

A - DESPESAS INDIRETAS
9,53%

B - TRIBUTOS
5,15%

C - BONIFICAÇÃO
1. 8,24%

8,24%

Fórmula de cálculo do BDI:

AC = taxa e rateio da administração central

       DF = taxa das despesas financeiras

        R = taxa de riscos e imprevistos

        S = taxa de seguros

G = taxa do ônus das garantias

        I = taxa de tributos

L = taxa de lucro

25,10%

Ref.: Acordão nº  2622/2013-TCU/PLENARIO

COMPONENTES

BDI - BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS

BDI =

SUBTOTAL A

SUBTOTAL B

LUCRO 

SUBTOTAL C


